
 
 

            
                
   

 

 

 

S a o p š t e n j e  z a  j a v n o s t  

 

Milano, 7. jul 2017. godine 

 

Euromoney magazin proglasio Žana Pjera Mustijera za Bankara godine  

Euromoney dodelio UniCreditu pet Nagrada za izvrsnost 

 

Na gala večeri, održanoj sinoć u Londonu vodeći svetski finansijski magazin, Euromoney (Juromani), 

dodelio je UniCreditu prestižne Nagrade za izvrsnost u nekoliko kategorija. UniCredit je osvojio ukupno 

pet nagrada među kojima su za “Najbolju banku u Italiji”, “Najbolju banku u Hrvatskoj”, “Najbolju banku 

za upravljanje imovinom u Centralnoj i istočnoj Evropi” i “Najbolju banku za transakcione usluge u 

Centralnoj i istočnoj Evropi”. Pored toga, Žan Pjer Mustijer, predsednik Izvršnog odbora, imenovan je 

za “Bankara godine 2017”. 

 

Žan Pjer Mustijer, predsednik Izvršnog odbora, izjavio je: “Želim da čestitam i da se zahvalim svim 

koleginicama i kolegama, jer su svi u Grupi doprineli tome da osvojimo ova priznanja i posvećujem 

nagradu za Bankara godine upravo njima. Zahvalan sam na naporima koje su svi naši timovi uložili 

tokom proteklih 12 meseci. Mi ćemo nastaviti da sprovodimo transformaciju Grupe, oslanjajući se naš 

jednostavni uspešni panevropski poslovni model i naše snažne konkurentske prednosti, što će 

UniCredit učiniti omiljenom bankom, gde god smo prisutni.“ 

 

Povodom nagrade “Bankar godine 2017” Euromoney je izjavio: “Žan Pjer Mustijer je imenovan pre 

tačno godinu dana i do sada je već daleko odmakao na putu transformacije UniCredita, od italijanske 

banke koja se suočavala sa poteškoćama do evropske banke sa pozitivnom budućnošću. Njegova 

dostignuća uključuju uspešno prikupljanje 13 milijardi evra, otpis nenaplativih kredita i poslovanja u 

pravom trenutku i po odgovarajućoj ceni, kao i odlučnost da se pridržava prethodno definisane 

strategije. Možda je najvažnije od svega napomenuti da je UniCredit priča o menadžment timu, na čelu 

sa pragmatičnim, odlučnim izvršnim direktorom koji čvrsto stoji na nogama i koji je uspeo da povrati 

osećaj ponosa i svrhe nekada problematičnoj instituciji. Iz toga i proizilazi pitanje: Da li je neki izvršni 

direktor banke uspeo da postigne toliko tokom svoje prve godine nakon imenovanja?”  

 

 

 



 
 

            
                
   

 

 

 

NAJBOLJA BANKA U ITALIJI 

"Dostignuća ostvarena u prošloj godini su daleko veća od povećanja kapitala i smanjenja nenaplativih 

kredita. Temeljna promena kulture treba da oslobodi latentne prednosti UniCreditovih bankarskih 

talenata i panevropske snage". 

 

NAJBOLJA BANKA ZA TRANSAKCIONE USLUGE U CIE 

"UniCredit će nastaviti da drži vodeće pozicije kada su u pitanju rastuće transakcione usluge u Evropi, 

zahvaljujući njegovom snažnom prisustvu na tržištu, kao i da kontinuitano povezuje zemlje u okviru 

mreže u regionu". 

 

NAJBOLJA BANKA ZA UPRAVLJANJE IMOVINOM U CIE 

"Postoji nekoliko banaka koje mogu da savetuju klijente širom različitih zemalja i kultura u regionu CIE, 

ali UniCredit je postao izbor skoro svakog klijenta kada je upravljanje imovinom u pitanju ". 

 

NAJBOLJA BANKA U HRVATSKOJ 

"Zagrebačka Banka se našla na putu profitabilnosti, unapredivši kvalitet sredstava i smanjivši nivo 

nenaplativih kredita tokom proteklih 12 meseci, istovremeno uvećavši portfolio hipotekarnih i kredita 

namenjenih malim i srednjim preduzećima, kako bi konsolidovala vodeću poziciju u Hrvatskoj". 

 

O EUROMONEY 

Euromoney je već skoro 50 godina vodeći magazin za pokrivanje rasta međunarodnih finansija. Tokom 

proteklih 12 meseci objavljeni su intervjui sa blizu 100 izvršnih direktora banaka, ministara finansija i 

guvernera centralnih banaka širom sveta. Euromoney nagrade za izvrsnost su priznanja koje su važne 

istaknutim bankama i bankarima. Osnovane su 1992. godine i bili su prvi u globalnoj bankarskoj 

industriji. Euromoney je ove godine dobila skoro 1.500 prijava od strane banaka za program nagrada 

koji pokriva 20 globalnih nagrada, više od 50 regionalnih nagrada i nagradu za najbolje banke u skoro 

100 zemalja. 

 

 

 

 

 


